
Husqvarna K 970 Ring
Husqvarna K 970 Ring dosahuje hloubky řezu 270 mm, tedy dvakrát větší než běžné rozbrusovací pily. K 970 Ring

má vysokou kapacitu řezání, umožňuje hluboké řezání z jedné strany a představuje nejrychlejší způsob řezání malých a
středních otvorů, protože nedochází k časové ztrátě při instalaci kolejnic. Má špičkový poměr výkon/hmotnost a je
vybavena novým systémem aktivní filtrace vzduchu Active Air Filtration™, jedním z nejúčinnějších odstředivých
systémů čištění vzduchu na trhu, který zaručuje jednoletý provoz bez nutnosti výměny filtru a vestavěnou automatickou
kompenzaci filtru SmartCarb™ a vysoce účinným systémem tlumení vibrací.Model K 970 je také vybavenmotoremX-

Torq®, který snižuje emise o 75% a spotřebu paliva o 20%a prachuvzdorným startéremDuraStarter™, který výrazně
zvyšuje spolehlivost a životnost. Stroj se snadněji startuje díky pomocné pumpičce (Air Purge) a dekompresnímu ventilu.

VELKÝ POTENCIONÁL
Pomocí K 970 Ring lze řezat
trubky do průměru 270 mm,
přičemž řez může být proveden z
jednoho místa. Tím se radikálně
snižuje potřeba výkopových prací,
následného zasypávání a
dokončovacích prácí. Výsledkem je
nižší celková časová a finanční
náročnost stavebních prací.

X-TORQ®
Motor s X-Torq® má o 70 %
méně emisí, o 20 % nižší spotřebu
paliva a větší výkon.

DURASTARTER™

DuraStarter™ je patentovaný,
hermeticky uzavřený,
prachuvzdorný startér, v němž jsou
umístěny vratná pružina a ložisko
řemenice. Tím se startér prakticky
stává bezúdržbovým, což potvrzuje
spolehlivost našich řezacích strojů.

SMARTCARB™
Vestavěná automatická
kompenzace filtru udržuje vysoký
výkon a snižuje spotřebu paliva.



Features Husqvarna K 970 Ring

n Všechny modely jsou vybaveny klínovým řemenem
Poly-V pro lepší přenos výkonumotoru, delší životnost
výrobku a prodloužené servisní intervaly.

n Náš antivibrační systém snižuje vibrace v rukojeti,
takže se stroj pohodlněji drží a lze s ním pracovat delší
dobu. Větší vzdálenost mezi rukojeťmi poskytuje
pohodlnější pracovní pozici s menší zátěží zad.
Rukojeti a krátké tělo motoru umožňují obsluze stát
blízko stroje při práci, a také snadnější manipulaci a
ovládání.

n Hloubka řezu je 270 mm, což je dvakrát více než u
tradičního kotouče.

nMotor s X-Torq má o 75 % méně emisí, o 20 % nižší
spotřebu paliva a poskytuje větší výkon.

n Dura Starter™, startér utěsněný proti prachu s
odolnější startovací šňůrou snižuje riziko poruchy a
zvyšuje spolehlivost a životnost.

n SmartCarb™, vestavěná automatická kompenzace
filtru, udržuje vysoký výkon a snižuje spotřebu paliva.

n Snadněji se startuje díky Air Purge (pomocná
pumpička) a dekompresnímu ventilu.

n Klínový řemen Poly-V pro lepší přenos výkonu
motoru, méně časté napínání a podstatně delší
životnost výrobku.

nDEX – vodu šetřící sadapro účinné odsávání prachupři
řezání za mokra.

n Ukazatel paliva na nádrži ukazuje hladinu paliva, aby
nedocházelo ke zbytečným prostojům.

TECHNICAL SPECIFICATION

Motor Dvoutaktnímotor, chlazený vzduchem

Zdvihovýobjemválce, cm³ 93,6 cm³ / 5,71 krychlový palec

Výstupní výkon, kW 4,8 kW

Objempalivové nádrže 1 l / 33,8 fl oz

Rychlost při volnoběhu 2700ot./min

Vibrace na přední rukojeti, (a hv, eq)m/s² 3,8m/s²

Vibrace na zadní rukojeti, (a hv, eq)m/s² 5,1m/s²

Hladina akustického tlakuu uchaobsluhy, db(A) 103dB(A)

Garantovanáhladina akustického výkonu (LWA) , db(A) 116dB(A)

Průměr kotouče 350mm/14palců

Max. hloubka řezu 270mm /10,6 palců

Hmotnost (bez řeznéhonástroje), kg 13,6 kg / 30 liber

Objempalivové nádrže 1 l / 2,1Am. pinta
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